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elektrických instalací v soustavách se jmenovitými napětími nad AC 1 kV a DC 1,5 kV.

Toto deváté vydání zrušuje a nahrazuje osmé vydání z roku 2006 a Změnu 1:2010. Toto vydání je
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Evropská předmluva
Text dokumentu 99/199/CDV, budoucího devátého vydání IEC 60071-1, který vypracovala technická
komise IEC/TC 99 Koordinace izolace a stavba elektrických instalací v soustavách se jmenovitými
napětími nad AC 1 kV a DC 1,5 kV, byl předložen k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl
schválen CENELEC jako EN IEC 60071-1:2019.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2020-06-12
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2022-09-12
Tento dokument nahrazuje EN 60071-1:2006 a všechny její změny a opravy (pokud existují).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 60071-1:2019 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 60071 platí pro trojfázové střídavé elektrické sítě s nejvyšším napětím pro zařízení nad
1 kV. Určuje postup pro výběr normalizovaných výdržných napětí pro izolaci fáze-zem, fáze-fáze
a podélnou izolaci zařízení a instalací v těchto sítích. Rovněž uvádí přehled normalizovaných
výdržných napětí, ze kterých mohou být vybrána jmenovitá výdržná napětí.

Tato norma popisuje přiřazení vybraných výdržných napětí k nejvyššímu napětí pro zařízení. Toto
přiřazení slouží pouze pro účely koordinace izolace. Požadavky z hlediska bezpečnosti osob nejsou
předmětem této normy.

Přestože zásady této normy platí i pro izolaci přenosových vedení, mohou být hodnoty jejich
výdržných napětí odlišné od normalizovaných jmenovitých výdržných napětí.

Přístrojové komise odpovídají za stanovení jmenovitých výdržných napětí a zkušebních postupů
vhodných pro příslušná zařízení s ohledem na doporučení této normy.

POZNÁMKA Všechna pravidla pro koordinaci izolace, která jsou uvedena v této normě, jsou podrobně
vysvětlena v IEC 60071-2, zejména vztah mezi normalizovanými jmenovitými výdržnými napětími
a nejvyšším napětím pro zařízení. Je-li k témuž nejvyššímu napětí pro zařízení přiřazena více než
jedna řada normalizovaných jmenovitých výdržných napětí, je navržen postup pro výběr nejvhodnější
řady.

Tato horizontální norma je určena především pro použití technickými komisemi zabývajícími se
přípravou norem v souladu s principy stanovenými v návodu IEC 108.

Je-li to proveditelné, je jednou z odpovědností technické komise využití horizontálních norem
u publikací, které připravuje. Obsah této horizontální normy nebude platit, pokud na ni nebude
výslovně odkazováno nebo pokud nebude zahrnuta v příslušných publikacích.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


